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Benyújtotta a kormány
A képvisciőház tegnap délben for­

mális ülést tartott. Az ülést tulajdonkép­
pen csak azért hívták össze, hogy a kor­
mány beválthassa ígéretét és még eb­
ben a naptári' évben benyújthassa a 
választójogi reformról szóló törvény- 
javaslatot.

Az elnök bejelentette, hogy Pcrezei 
Béla bonyhádi képviselő lemondott 
mandátumáról.

Széli József belügyminiszter be­
nyújtotta az országgyűlési képviselők

a választójogi javaslatot
választásáról szóló javaslatot.

Nagy éljenzés tógádta a miniszter 
szavait. A miniszter kérte a javaslat 
kinyomtatását, szétosztását és tárgyalási­
ra tűzését.

Azután Darányi* Kálmán miniszter­
elnök mint föidmivelésügyi miniszter 
benyújtotta a mezőgazdasági munká­
sok öregségi és rokkantsági biztosításá­
ról szóló javaslatot.

1 A Ház végezetül január végéig cl 
5 napolta üléseit.

Elnökvállság a kormánypártban
A Nephen már régóta belső forron­

gás észlelhető. Az egyes csoportok ál­
landóan eléget lenek voltak a többi Cso­
port politikájával és mindegyik csoport 
azt kívánta, hogy a miniszterelnök mel­
léjük álljon. A belső forrongások miatt 

1 arra határozta ef magát a Nép, hogv 
rövidesen átalakítja szervezetét és uj 
vezetőséget választ. Sufyos kifogások 
hangzottak el a pártban Ivády Béla el­
nöki működése elfen és azt hangoztat­
ták, hogy az cfnök ingadozó magatar­
tása engedte a belső ellentétek kifejlő­
dését. Emiatt Ivády Béla elkedvetle­
nedett és tegnap d 'lben bejelentette le­
mondását a Nép elnökségéről.

A független kisgazdapárt és a 
választójog

A független kisgazdapártban az a 
vétetném, hogv sémi ikénnen sem le-
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bet elfogadni a választói jogosultságnak 
ilyen nagymérvű megszorítását, első­
sorban annak hat elemi' képesítésbe* 
való kötését. Hasonlóképpen feltétle­
nül módosításokat kivannak a válasz­
tás rendszerénél és a titkos szavazást 
tisztaságának biztosítását az egész vo­
nalon a leghatározottabban követelik. 
Túlzottnak tartják a törvénvbatóság 1 
választójog megszorítását, a 30 éves 
korhatárt Elégtelennek minősitik a vá­
lasztási eljárásra vonatkozó intézkedés 
seket és fehet ellennek tartják, hogy eb­
ben a tekintetben csak az 1925-ös régi 
törvény tegyen irányadó és az elavult 
intézkedések hefyébc újakat ne iktas­
sanak.

Végétért a párisi sztrájk
A párisi közüzemi munkások 

sztrájkja csütörtökön reggelre végétéit. 
A kormány drágásági pótlékot engede­
tve zott a munkásoknak, ezen az alapon 
történt a megegyezés. Döntőfeg hatolt á 
sztrájkotokra a kormánynak az az elha­
tározása, hogy amennyiben nem veszik 
fel a munkát, katona- erővel fogják el­
látni az üzenteket.

Ujrafeívételí kérelem a nyíregyházi
téitékejhységi dráma ügyében
Közel tíz esztendejé, hogy Klein 

Sándor fakereskedö féltékenységből le­
lőtte Stark Andor fa kereskedőt egy fa­
telepen. Az igazságszolgáltatás 15 esz­
tendős büntetéssel- sújtotta Klein Sán­
dort, tiki jelenleg is a szegedi Csillag- 
börtönben raboskodik. A suh os Íté­
letet cg\ Schvarcz,nevű tanú vallomásá­
ra alapította a bíróság. Lnnék alapján 
mondotta kV az előre megfontoltságot 
és szabta a súlyos büntetést. Most aztán 
Srhvárcz. akt felet lieg Déf-Amerikában 
lakik, Iclkiismercttuidalásaira hivatkoz­
va.! írásbeli beadványban másította meg 
vallomását. Ennek alapján Klein Sán­
dor ügyvédje uj rate ívé telt kérelmet 
nyújtott be a bírósághoz.

Pár nap múlva megenyhül a hideg
A meteorológiai intézet szerint a 

kemény hideg lényeges enyhülésére 
egy-két napon belül nem sok remé­
nyünk fehet, nem valószmü azonban, 
hogy a mostani szibériai hideg sokáig 
tudja magát tartani. Meg fogja törni 
az uralmát a Földközi tenger felöl jövő 
meleg levegő, amely ha lassan is, de 
biztosan hatol élőre a magasabb feve- 
gőrétegekben.

Téves irány miatt pusztult él 
egy repülőgép

öt nappal ezelőtt az Amycl nevű 
repülőgép, amely1 Becsből " útban Vélt 
Prága felé. a Cseb-hegységben sziklá­
nak ütközött és lezuhant. A gép cseh 
pilótája, francia rádióstisztje és cseh 
utasa életét vesztette. Több prágai lap 
jelentése szerint a szerencsétlenséget a 
Prága közelében Evő ruzyní rádtóivá- 
nvitó állomás tévedése okozta. A Prá­
ga felé tartó gép Pribram teleti száll­
va a sűrít ködben rádión tájékozódást 
kért a rádióiránvitótól, amely tévedés­
ből azt a fefvilágositást adta, hogy a 
gépnek délnyugati irányban kell ha­
ladnia, hogy a gép elér je Prágát; ahe­
lyett, hogy á helyes irányt, tehát észak­
keletet adta volna meg. A rádióiranvitó 
állomás a tájékoztatás után azonnal ész­
revette a fatális tévedést, de nem tu­
dott érintkezésbe lépni a géppel, amely 
17 perc múlva Szerencset lenül járt.

Darabokra tépett a vonat 
három munkást

Put> ina község mellett a Terebje 
folyón átvezető vasúti hídon az ünne­
pek alatt: három munkás haladt keresz­
tül. A nagy ködben nem vették észre, 
hogy személyvonat közeledik feléjük és 
az utolsó pillanatban már nem tud­
tak kitérni előle. A .vonat mozdonya 
mindhárom munkást darabokra tépte.

A román kormány megkezdte 
a munkát

A Goga-lmrmány kiadta első ren­
delkezéseit. Először is három nagy de­
mokrata lapot betiltott. Kimondta az 
meg kell vonni az italmérési és do-, 
első minisztertanács, hogy a zsidóktól 
első minisztertanács, hogy a zsidóktól 
hány árusítási engedélyeket, a falvak­
ban zsidók nem nyithatnak uj bolto­
kat, a zsidók tulajdonában levő föl­
det az állam kisajátítja. Minden jel 
arra mutat, hogv a kormány át akar tér- 

1 ni a diktatúrára. A külföldi tőzsdéken 
a román értékek óriási árveszteséget 
szenvedtek.

A spanyol polgárháború
Temet környékén rettenetes csata 

dühöng. Mindkét Fél az ellenséges tá­
madások sikeres visszaveréséről számot 
he. A helyzet rendkívül bizonytalan es 
a jelek szerint közvetlen döntés előtt áll.

Búcsúzunk
az 1937-es esztendőtől. Sok esemény 
adódott ebben az évben és sok izga­
lom. Sok gondot hozott ez az eszten­
dő és sok Küzdelmet látott.

Ha különleges szentesi szempont­
ból „nézzük a tűnő esztendőt, meg keli 
áiatpitani*'hogy nem éppen a legered­
ménytelenebb vagy fegsikerületleneby 
esztendők közé tartozott. Gazdasági" té­
ren ugyan sok kívánni valót hagyott 
hátra, a termés nem úgy ütött be, mint 
szerettük volna, de mégis volt termés 
és már az is nagy szó a múltak után.

Nyugvópontra jutott ebben az esz­
tendőben az előző évről örökölt több 
személyi és politikai kérdés. Ez azért 
tontos, mert ezek a politikai és sze­
mélyi kérdések állandó izgalomra adtak 
okot, mindjárt az előtérbe kerültek, 
bármiről volt is szó. Befejeződött a pe- 
ticiós eljárás, ha nem is azzaf*áz ered­
ménnyel. melvet a polgárságnak i^eti 
számottevő rétege várt, de legalább 
megszűntek : z ezzel kapcsolatos herce­
hurcák. Elintézést nyert jórészben az 
alispán kérdés is, amely szintén sokat 
foglalkoztatta a nyilvánosságot.

Nagy jelentősége van annak, hogy 
végre a jó útra terelődött a gazdasági 
iskola ügve. Még nem álf az iskola, de 
emberi számítás szerint mégis bizm le­
het benne, hogv záros határidőn belül 
megvalósul ez á régi szentesi törekvés 
és megszűnik évtizedek terhes örök­
sége fenni.

Megkaptuk a baromfikeltető állo­
mást, amelynek, késedelmes felállítása 
is egyik jellemző tünete tolt Szentes 
sorsának.

Megalakult a s zarvasmarliate- 
nyésztő egvesüfet és megnyílott a le­
hetőség a' jószágnevelés eredményeseb­
bé tételére. Ez is régi kívánság volt.

Ellenben maradt változatlan terhes 
örökségnek továbbra is több ügy. El­
sőnek itt van a piackérdés. Evek óta 
fei-teíbukkan a piackérdés és elég csak 
puszta említése a szenvedélyek felka- 
varásához. Sürgős teendő 1938-ra ennek 
a kérdésnek köziregn ugvásra váló el­
intézése.

örökség a vágyakozás a polgári 
fiúiskolára. Ezzel sehogyánsem állunk.

Évtizedek óta egyik esztendő a má­
siknak adja át a vágóhíd ügyét. i93y 
is átadja 1938-nak, de ezen a téren 
is valamennyivel előbb vagyunk. Leg­
alább konkrét tárgyalások folynak és 
már nem találkozunk a minisztérium­
ban azzal a merev ellenállással amely 
eddig jórészben oka volt annak, hogy 
Szentes nem épített uj vágóhidat.

Nem kapta meg hajlékát 1937-ben 
sem a tanonciskola és e tekintetben 
nem vérmesek a remények 1938-ra sem,

A külterületi iskolák bővítésének 
ügye is megoldásra varó probléma 
maradt a sok biztató ígéret ellenére is.

Es adós maradt ez az esztendő az 
örökváltság 100 éves fordulójának méltó 
megünneplésével Erről jobb, ha hall­
gatunk.. Hogy emlegettük ezt az ün­
nepséget már esztendőkkel előbb! Mi­
csoda nagyszabású tervek bukkantak 
teil S mi lett a vége! Siralmas hangu­
latú díszközgyűlés, azután csomó meddő 
vita, semmi kézzelfogható crcdméuy. 
Szegények vagyunk? De szegénysé­
günkben is többel tartoztunk az áldo­
zatos elődöknek.

Jó, hogy 'elmúlt 1937. Nem sajmű­
jük, pedig ki lát bele 1938-ba ?
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Szentes nem ted nil ipariskolához jutni
A városházán arra a meggyőződés­

re jutottak, hogy az adott körülmények 
között sohasem fog tudni a város női 
ipariskolát felállítani, pedig, ennek re­
ményében hagyományozta ifjú Bartha 
ifános és neje a városra az ismeretes, 
házat. Csakhogy iaz alapító oklevelet 
úgy szerkesztették meg, hogy inkább 
megnehezíti, mint elősegíti a női ipar­
iskola létesítését. Ennélfogva szükség 
wan az alapitó oklevél módosítására es ’ 
erre a mai közgyűlésen élőterjesztést' 
is tesz a polgármester.

A szakosztályban mindenekelőtt el­
keseredéssel hangoztatták, hogy amíg 
más városok könnyen hozzájutnak min­
denféle iskolához, addig Szentesen egy-

egy nagyon szükséges és ..megszolgáltegy nagy „ „
iskola létesitéséhcz is évtizedes harc. 
kell. De m^gállapitották azt is a szak­
osztályában, hogy a végrendelet nemi 
kívánta, hogy az alapító oklevélben 
benne fegyen a sokfele megszorítás. 
Ezért a szakosztály nem az alapitó ok­
levél módosítását kívánja, hanem arra 
tesz előterjesztést a közgyűlésnek, hogy 
az alapító oklevél Egyenesen ellentétben 
áll a végrendelettel, tehát megscmmi- 
sitcndő az eddigi szövegezés és tel­
jesen uj szöveg készítendő.

De még így is a messze jövő muzsi­
kája, hogy "Szentesen női ipariskola 
létesüljön.

rillltaSCOCldS tlCkS a bevásárlásban rejlik 
Düftinek flanelok selymek damasztok kaaavászok

vásznak kötöttáruk divatáruk maradékok
ihaMk
DSmsödinél

Első vásárlássá! Ön is meggyőződhet áraim olcsóságáról 
és áruim jó minöségéról

Késs «ti* «ec« ae.

Szerdán választják a városi állatorvost
Mísztrik Károly városi állatorvos a 

mai nappal nyugalomba vonul. Hosszú 
évtizedek becsületes és szorgalmas, ér­

tnél t közrneg-tékcs munkájával kierdgrp 
fee esti lés kíséri a nyugalomba

Nyugalomba vonulásával megüre­
sedett helyére az alispán már korábban 
meghirdette a pályázatot. Tegnap dél­
ben járt le a pályázati 'határidő, eddig 
három pályázatot nyújtottak be és pe­

dig a beérkezés sorrendjében pályá­
zik Szép Ferenc Szentes, dr Benedek 
László községi' állatorvos Mindszent és 
dr Szabó Gyula körállatorvos Szentes.

A város uj állatorvosát szerdán 
fogják megválasztani. Az alispán január 
5-re, szerdára összehívta a városi tiszt- 
ujitószéket. A város uj képviselőtestü­
lete választással kezdi meg munkáját.

Olcsfe újévi vásári
STANDARD. TCfcDUNKCM, PHILIPS ás ORION (használt)

rációk már IO pengőtől
LOVAS MUStERfiSX

HorrAth Gfwl« u. V. 1VLEFON 210. (Nyiri-köitel «Eombcn).

Törvényjavaslat a mezőgazdasági munkások 
öregségi biztosításáról

A kormánypártban Marchall Fe­
renc földművelési államtitkár ismertette 
a mezőgazdasági munkások öregségi 
biztosításáról szóló törvényjavaslatot, 
amely az öregségi biztosítás körébe 
vonja a gazdasági férfim unkavállaló­
kat, még pedig nemcsak a teljesen v.i-
Íryontalanokat, hanem azokat is, akik 
égtéljebb iO aranykorona kataszteri 

tiszta jövedelemmel hi ró földbirtok tu­
lajdonosai. Ezen az alapon körülbelül 
625 ezerre tehető azoknak a munká­
soknak a Száma, akiknek biztosításai 
kötelezővé lehet tenni s ezeken felül 
mingyárt kezdetben körülbelül 48 ez -r 
lesz az öregségi járadékra jogosultak 
száma. A javaslat számot vetett a gazda­
sági élet lehetőségeivel, úgyhogy, ne) 
terheljék a munkavállalók keresetét 6“ 
megélhetését és ne kockáztassák a ter­
melés jövedelmezőségét. A kormány 
továbbra is törekedni fog, hogy az 
öregségi biztosítás körébe idővel be­
vonja a női munkavállalókat és a jára­
dékosok özvegyeit is.

A mezőgazdasági társádaíombizlxX 
sitási ág szolgáltatása az öregségi já­
radék és a haláleseti segély lesz. Gazda­
sági bérmunkával kapcsolatiján leg­
alább 15 hétre keli leróni a biztosítási 
járulekot ahhoz, hogy az öregségi jára­
dékra való igény jogosultságot megsze­
rezzék. A járadéktörzs összege évi 60

pengő. Az i pengő qo tűiért kitevő 
járadéktörzspótlékra a biztosítottak csak 
azok után az évek után szerezhetnek 
jogigényt, amelyekben utánuk legalább 
25 hétre rótták le a járulekot. A halál-
eseti segélyalap összege 30 pengő és 
évenként 2" pengővel 60 pengőig emel­
fedhetik.

A iáradékszoígáltatás a 65-ik élet­
év betöltése után következik, a javaslat 
azonban figyelemmel van azokra akik 
már most 65 évesek, vagy ennél fia­
talabbak, of> magas az életkoruk, hogy 
a biztosítás szolgál tatására való igény- 
íooosultságot megszerezni nem tudják.jogosultságot megszerezni nem tudj; 
viszont egész életüket mezőgazdasági 
bérmunkában töltötték. A . biztosítás 
jiénzügyi fedezetét a munkaválfálók he­
tenkénti 20 filléres járadéka, tekinteti 
nélkül a héten munkában töltött napok 
számára, továbbá a földadót fizető in­
gatlanok tulajdonosainak, valamint az 
államnak és a törvényhatóságnak 
.hozzájárulása adja. 1OO korona katasz­
teri tiszta jövedelemig a földtulajdono­
sok mentesek a hozzájárulás fizetése 
alól. Az öregségi biztosítás lebonyolítá­
sát az Országos Mezőgazdasági Biz­
tositó Intézet fogja ellátni. A községi 
elöljáróságok, illetve a városokban a 
polgármester közreműködésével hajtják 
végre a feladatot.

—o—

Újévre I Ojévre!

a legszebb ajándékokat
szaboll, de blhetetlen olcsó Urakon

1937. december 31, péntek.

MOZaeSZJNHMZ
Boldog Ujesztendől kíván a Mozgd- 

szinház t. Közönségének! 1 
Pénteken, Szilveszter napján 4 órakor 

félhelyárakkaf, negyed 7, fél "9 és 
fél 11 órakor mérsékelt helyárakkial 
A filmek legvidámabb burleszk- 
vigjátéka:

A száj hős
Nevetés 2 órán keresztüf. Igazi szilvesz­

teri hangulat
2. CHAPLIN, mint női szabó.

Minden belépőjegy egy sorsjegy a sze­
rencsemalacra. Éjféli előadás fél 11 

órakor.
A legnagyobb vidámság a moziban lesz 
Szilveszterkor. Bérletszünet.

o—
Szombaton 2 órakor féihelyárakkal, 4, 

negyed 7 és fél 9-kor mérsékelt 
betyárokkal a legsikerültebb ma­
gyar film repriz előadása

Fizessen nagysád
Irta; Nóti Károly. Rendezte: Ráíhonyi 
Ákos. Bérfetszünet!
Főszereplők: Kabos Gyula, Jávor Pál, 
Muráti Lili. Gombaszögi Ella, Mezei 

Mária, Dénes György, Latabär. 
Magyar Híradó. Paramount Hitadő. 

—o—

Vasárnap 2 órakor félhelyítakkaf, 4, 
negyed 7 és fél 9 órakor mérsékelt, 

Hétfőn 6 és fél 9 órakor mérsékelt, 
Keddei 6 órakor mérsékelt hefyárakkal 

Az első magyar egész estét betöltő 
sportvigjáiék. Bérfetszünet.

Sportszerelem
Bemutatta Royal Apollo.

Főszerepben: Zeisler Edith, (a spicc- 
tánc világbajnoknője), Delly Ferenc, 
Vendrey, Vándbry, Boros Géza, Justh 

Gyula stb. stb.
II. A HOLDFÉNY LOVASA 7 felv. 

Izgalmas cowboy film.

II városi tisztviselők 
fizetésrendezése

A pofgánnester javaslatot tesz a

elsejétől kezdve azzal a ]tí 
kai, amennyivel az állami tisztviselők 
fizetése növekszik. A városházán évi 
12.417 pengőt tesz ki 'a fizetésemelés 
folvtán előálló különbözet és erre úgy 
lógnak fedezetet találni, hogy nem is 
válik szükségessé a pótadó emelése. 
Ezt különben a hozandó határozat ki 
is köti

A közgyűlést előkészítő szakosztály 
egyhangúan megszavazta a lizctésren- 
dezést. Közben azonban megemlítették, 
hogy mikor az álfami tisztviselők fize­
tését leszállították, akkor a minisztert 
nem bízta a városokra, hogy követik-e 
a példát, hanem az autonómiára tekin­
tet nélkül kötelezővé tette a városoknál 
is a hzetésfeszállitást. Most, mikor eme­
lésről van szó, egyszerre tisztelik az! 
autonómiát és külön kell határozniok 
a városoknak a fizetésemelésről, holott
úgyis törvény van rá, hogy az állatni 
és a városi tisztviselők egyforma fize ­
tést kapnak

Minden nap

szerezheti be
DIvathMmj etje kirakat! iratokat

friss, ízletes fehér, félbarna és barna 
kenyér, péksütemény, őrlemények, darák 
különböző élelmiszerek kaphatók a

Kenyérgyárban.
Áruink jó minőségéről, olcsó árainkról 
győződjön meg személyesen. Tel: 5 és 72

Rejtrény
[g mult vast 

rejtvények
Az Alföldi UjL. 

számában megjelent*' 
fejtése:

F Kellemes ütnie jacket. — II 
re havazott.

Megfejtést kük lek be:
Kovács Fercni né, Dinnyéé 

hályné, Virágos Ann, Kovács Ré 
Kanász Mancika és Sanyi, Tóth 
ci, Vass Sándotné, Molnár Etelk; 
csák Mariska, Sza ü Rózsika, 
Margitka, Botos Lajos, Bugya 
dór, Farkas Juliska és Feri, W 
István, Keresztes ] szter, Halász 
bó Misu, Somogyi Mariska, Mé 
Sándor és Imre, Km Sándornő, 
Esztike, Mészáros j.andika, Várj. 
nos, Fekete Nagy j müia, Boros 
Ióné, Molnár Farka: Margitka, S 
Esztike, Köveshegy! Antal, Nag 
vánné, Keresztes Mariska, Nag 
zsetné, Dobos Mihá y, Kovácsik 
ciska, Mofnár Erz ébet, Moíná 
vánné, Rácz Ferencire', Keresztel 
riska, Gágyor Imréhé, Szabó Ju 
Győri Imréné, Virágos Sándomé 
kás Erzsiké és Esztike, Czakó 
cika, Kövér Lidiké, Kádár 1 
Nagy Rózsika, Keresztes Nagy 
bet, Horváth Rozii, Takács I 
Tyukász Istvánná, Ambruzs Er; 
Horváth Lajosné, ifjú vitéz Tóth 
Gránicz Rózsika, KufcSár Bá 
Téli János, Kuli Ferike, Kuti 
Kanász Esztike, Vase Sadika, Téli 
ci, Kanász Mariska,1 Bugyi Etusk 
rényt István.

A helyesen megfejtők közö 
tott sorshúzás eredményét & a 
mák kiosztását szombaton közölj

Fűszer» Mztartá 
szükségléténél
bevásárlásait legolcsóbban 

eszközölheti

rma
a mozi

Egy mázsa körüli 
adó Nagyörvény u

Kistőkén 9 hold 1 anyásbirtok
értekezni lehet dr
nél Tors Kálmán 1 cca .7■

i

mellett

ki:rsjenéi zsfrsei 
16 szám alic za.

Koval esik üi

Eladó Éentő ucca 45 számú h 
szonélvezettel vag\" évjáradékért

József

170 kilós hízó eladó, cselédet 
mosást vállalok, Bercsényi ucca

Deák Ferenc ucca 45 szám alatt 
rab fiatal hi zott sertés van efadó. 
HuszíiFu 3i számú ház eladó,
ott egy nagy létra, ingaóra és str; 
is eladó "
Fejős tehenek és sajáttermésü b 
eladó Cieatricis ucca 59 szám ;

Biciklizni és fejni tudó minden 
csist azonnal felveszek és egy 
lizm tudó kilutófiut Klauzál uc

Olcsón vásárolgat a Feísőpárto 
nóvágásra rizskását, mindenféle 
árukat Kovács fűszeresnél, Jókai 
tai ucca sarok.

Felelős szerkesztő és kiad
VAJDA ERNŐ

Nyomatott Vajda Ernő Alföldi 
nyomdájában, Szentesen.



9. ÜAfl.ALBMLDI UJ3E»

Rejt fény
'■ Alföldi Vjiíg műit vasárnapi 
>an meg jelen: rejtvények meg-

Kellemes üm epeket. — 11 Vég- 
ázott.
egfejtést külitek be: 
ovács Férem nő, Dinnyés Mi- 
, Virágos Ann, Kovács Rózsiim, 

7. Mancika és Sanyi, Tóth Man- 
>s Sándorné, íoínar Etelka, Bc- 
Vlariska, Sza li Rózsika, Aradi 
tka, Botos Lajos, Bugya Sán- 
arkas Juliska és Feri, Wolford 

, Keresztes ] szter, Halász Sza- 
su, Somogyi Mariska, Mészáros 
r és Imre, Km Sándorné, Török 
?, Mészáros j.andika, Varga 'Já- 
ekete Nagy I milia, Boros Lász- 
doín'Sr Farka: Margitka, Székely 

Köveshegyt Antal, Nagy 1st- 
Keresztes Mariska, Nagy Jó- 

Dobos Mihá y, Kovácsik Frán- 
Molnár Erzébet, Molnár Ist- 
Rácz Fereittné, Keresztes Ma- 

Gágyor Imréhé, Szabó Jusztina, 
Imréné, Virágos Sándorné, Far- 
rzsike és Esztike, Czakó Fran- 
Kövér Lidik!, Kádár István^ 
Rózsika, Keresztes Nagy Erzsé- 
dorváth Rozit, Takács Lityueí, 
sz Istvánné, Ambruzs Erzsébet, 
th Lajosné, ifjú vitéz Tóth János, 
;z Rózsika, Kulcsár Bálintné, 
ános, Kuti Ferike, Kuti Bözsi, 
z Esztike, Vase Sadika, Téli Man- 
nász Mariska,I Bugyi Etuska, Be- 
István.
helyesen megfejtők között tar- 

mshuzás eredményét és a jutái- 
iosztását szombaton közöljük.

isier&bAztartAsl
gzflkségletónek
bevásárlásait legolcsóbbanleg«

Mi«éti
yrarma

a mozi

i
mellett

körüli kisjcnci zsirsertés ci- 
irvény ucza i6 szám alatt.

7132-t
g hold I anyásbirtok eladó, 
[ehet dr Koval esik ügyvéd- 
íálmán i cca .7. 7078-31

1

rtő ucca 45 számú ház ha- 
tel vagv1 évjáradékért.

7045-6
is jártas, 
—csis uj- 

József ucca 28-a. 
-•k"7 7x30-1

eági munkában
szorgalmas igáskocsis 

tik I/TÓth József ucca i

hízó eladó, cselédemberre 
iáink, Bercsényi ucca 83.

7071 I

1937. december 31, péntek,

Jövő szombatra összehívták alispánváíasztásra
a megyegyűlést

A megyeházán gyors ütemben le- ni fogja az alispán évnegyede« jelenté* 
bonyolódik a változás. A mai nappal lép sét, melyet ezúttal Dobay Andor mint 
hatályba dr Csergő Károly alispán helyettes alispán terjeszt a megye gyűlés 
nyugdíjazása. A vármegyei tisztikar I elé.
Dobay Andor főjegyző vezetésével ma Szerepef a tárgysorozaton több kör-*
délelőtt 11 órakor vesz búcsút a távozó irat is. így Bácsmegye a hadiköícsönök 
alispántól. felértékelését kívánja; Békésmegye a

Dunántúlt az Alfölddel összekötő vas­
úti vonal kiépítése tárgyában hangoz­
tat Főbb kívánságot; Vasmegye hatá­
lyosabbá kjvánja tenni a nemi betegsé­
gek étiem' védekezést; Fejérmegye, a 
sertéspestis elleni védőoltások rendsze­
rének megváltoztatása tárgyában kezd 
mozgalmat; Szeged tiltakozásra hívja 
fel a megyét a szegedi faipari szakis- 
kola megszüntetése miatt; Veszprém- 
megye a házadómentesség kiterjesztése 
tárgyában küldött köriratot.

Jelentést tesz a törvényhatósági" bi­
zottságnak a számonkérőszék és sza­
bályrendeletet alkotnak a temetkezési 
vállalkozói ipar gyakorlásáról és né­
hány kisebb jelentőségű útügyi'"kérdés 
szerepei még az alispánt választó xne- 
gyegyülés tárgysorozatán.

jövő szombaton megválasztja 1 
hatósági bizottság a" vármegye "ttj al­
ispánját.

Az alispánválasztás rendes közgyű­
lésen történik, ennek a közgyűlésnek 
a meghívóját tegnap bocsátotta ki a fő­
ispán.

A január 8-1 megyégyülés tárgyso­
rozatán i3 ügy szere[ícI, ezek közül a 
nyolcadik az alispánt állás betöltése.

Ugyanezen a megyegyülésen a ki­
jelölő bizottság javaslatot fog tenni ár­
ra, hogy dr Csergő Károlyt válasszák 
a törvényhatósági bizottság örökös tag­
jává.

A megyegy ülés egyébként tárgyal-

Olcsó njévl vásár 
KOVÁCS SÁNDOR

fflsser- 61 cieRBagefliletében 
a Piactéren

Két tanyai kisfiú veszedelmes karcai kalandja
Az ide ítélnek máris meg van az 

első szenzációja. Csütörtökön reggé!« 
két kis tanyai iskolásgyerek: az egyik 
9, a másik 8 esztendős, befelé tartottak 
a városba. Nem a rendes utón halad­
tak, pajkosságból rámentek a Kurd 
jegére es azon kezdtek csúszkálni. így 
haladtak egyre tovább és tovább, egy­
mást Iökdösvc és taszigáiVa.

Amikor a fefsőcsordajáráshoz ér­
tek, nem vették cszre, hogy a Karca 
jegén, lék van. A léket valószínűleg 
orvhalászok vágták a jégbe. A gyere­
kek gondtalanul'' csúszkáltak s amikor 
a lék elé értek, mindketten beleestek 
a jeges vízbe.

A két kisfiú jajgatni és kiabálni 
kezdett. A közeli tanyából kinéztek és " 
megdöbbenve látták, hogy a két kis­
gyerek nyakig lubickol a jeges víz­

ben. Az átázott tétikabát' lefelé húzta 
őket, kezeikkel görcsösen * kapaszkod-' 
tak a jégbe. Mielőtt a segítségül Siető 
emberek odaértek volna, a megrémült 
kisgyerekek maguktól kikecmeregtek a 
vízből és lihegve, kimerültén, reszket­
ve dőltek le a Kurca' jegére. Azután 
felugrottak és megijedve a közeledő 
emberektől, futni kezdtek. Hiába kia­
báltak utánuk, a pajkos gyerekek esze­
veszetten szaladtak a Kurca partján a 
várossal ellenkező irányba. Nyilván bú­
zaszak) dtak.

Arról egyelőre nincs hír, hogv mi 
történt a két rakoncátlan gyerekkeT Le­
het, hogy kis -náthával megúszták a 
kurcai kalandot, de az is lenek hogy 

" súlyosabb következménye Tesz a kény­
szerű téli fürdőnek.

—o—

íc ucca~45 szám alatt 3 da- 
izott sertés van eladó. 7126-1 
rTszámü ház eladó, ugyan- 
v létra, ingaóra és stráfkocsi 

_______7125-31
ek és" sajáttermésü bor van 
ricis ucca 59 szám alatt.

7 r23-1
s—fejni tudó mindenes ko- 
al felveszek és egy bicik- 
kifutófiut Klauzál ucca 28.

_________7> t9 1
í ráfit; «t a Fefsőpárton disz- 
rizskását, mindenféle fűszer- 
ács fűszeresnél, Jókai és Sza- 
ok. 6894-29

elelős szerkesztő és kiadó;
VAJDA ERNŐ

atott Vajda Ernő Alföldi Újság 
nyomdájában, Szentesen.

Mindig a divat szerintO ■saMMMMBMMHölgyeknek estélyi cipők, virágot, különleges
ruhadiszekUraknak cipők,puha track ingek nyakkendők nagy választékban

Kálmán és Vajda divatára üzletében
Telefon: 199. —b———

Nem jogosult a képviselőtestület 
dönteni a piackérdésben ?

A mai városi közgyűlés tárgyso­
rozatán szerepet a polgármester bejelen­
tése a piac ügy ben. Csak formaságról 
van szó: a polgármester bejelenti, hogy 
még tárgyal az érdekeltekkel, ezért 
nincs módjában, hogy a piacügyben ér­

demleges javaslatot tegyen a képvise­
lőtestületnek.

Ezzel kapcsolatban a szakosztály 
tegnapi ülésén érdekes vita alakult ki. 
Ebben a vitába» az derült ki, hogy 

; tulajdonképpen eddig meg sem néztek

„KOROM" 
tllatszertdrábnn

Kamthi.il
Nagy választék

ulévl
oltodéktdrflfakbfln

újévre

a város piaci szabályrendeletét, hogy 
az mit mond a piacok helyének kijelö­
léséről.

A szabályrendelet azt mondja, hogy 
az árusítási helyek kijelölése a polgár­
mester hatáskörébe tartozik. Ha tehát 
szigorúan vesszük, a képviselőtestület­
re nem is tartozott volna és nem is tar­
tozik, hogy megmondja, hof legyen a 
piac, a központban-e vagy a vásárté­
ren.

A szakosztály nem akart egyelőre 
melyebben belemenni ebbe a fogós kér­
désbe, de legközcfebbre, púkor érdem­
leges határozathozatalra Rferüf a sor, 
majd alaposan áttanulmányozzák a sza­
bályrendeletet. hírős volt a gyanú a 
szakosztályban, hogy a képviselőtestület 
a baromfipiac kihelyezését sem rendel­
hette volna el és nem hozhat döntést 
a többi piac uj helyének megállapítása, 
tárgyában sem.

A szakosztálynak minden esetre az 
volt a véleménye, hogy a piackérdést 
lehetőleg minél előbb düHőre kei jut­
tatni", ne mérgesítse az el"« a szentesi 
életet. A döntésnél minden szempon­
tot és főként minden érdekeltséget fi­
gyelembe kell venni. Nem eleg as 
mondani, hogy ez tisztán gazda kérdés, 
vagy iparoskerdés, mert a piac helye 
kihatással van minden foglalkozási ág­
ra. Felmerült a gondolat, hogy titkosan 
meg kellene szavaztatni az egész várost, 
de ebben az irányban nem ment tovább 
a szakosztály a gondolat felvetésénél.

Stammer Sándor uccARai
ártézi kúttal szemben

1 liter iebír bor 
35 fillér

újévre újévre újévre újévre újévre újévre újévre
újévre újévre újévre újévre újévre újévre

újévre újévre újévre újévre újévre újévre uj
évre .. uiévrc■< Orion radio
újévre újévre
újévre újévre újévre újévre újévre újévre újévre

újévre újévre újévre újévre újévre újévre
újévre újévre ujivre újévre újévre újévre újévre

újévre ujévre újévre újévre újévre

Telefon 80. A Hl Boltunk Koemth «cca 26.

Nem lesz interpelláció 
a mai közgyűlésen
Szokatlan jelenség, hogy a mai vá­

rosi közgyűlésre egyetlen interpellációt 
sem jelentettek be. Úgy látszik, féltek 
a képviselők, hogy a Szilveszter-estét 
is a közgyűlési teremben kell tölteni, ha 
sokat interpellálnak.

A szocialisták ugyan be akartak 
jelenteni interpellációt, de elkéstek ve­
le. Az interpellációban a múltkori köz­
gyűlésen történt széksértést kívánták 
szóvátenni. Tudvalevőleg a múltkor az 
történt, hogy Mikecz János interpellált, 
de az interpellációra adott válaszhoz a 
polgármester nem engedte hozzászólni 
és mivel mégis folytatta beszédét, szék­
sértést állapítottak meg vele szemben. A. 
szocialisták a mai közgyűlésen tisztázni 
akarták, hogv van-e joga az interpel­
láló képviselőnek válaszolni arra a fe­
leletre, mefvet interpellációjára kap.

Indítvány is csak egy érkezett he: 
Halász Szabó Lajos a tanonciskoláknál 
ajka fiba zott uj ‘óraadók óradijának a 

I megállapítását téri. _ 4

X .
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napihirek
1 FENTEK, december 31. Róni. 
fcath: Szilveszter p. Protestáns: Szil­
veszter. Nap kél: 7.48, nyugszik: 16.18, 
hold kél 6.33, nyugszik: 15.03 urakor.

—o—
Időjelzés: Északi szél. Jobb he­

lyen havazás és hófúvás. Az vjjeR hi eg 
kissé csökken, a nappali hőmérséklet 
alig változik.

Terményárak. A városi gazdasági 
hivatal tegnap a következő terményára­
kat rögzítette: a piacon tengeri. li
_11 80 A vabonakeréskedoknü (vételi
árak) búza 20, árpa 15.4O _-i5-5°-„ zab 
14.5O—15, tengeri ii—n.20 pengő.

Akáeíamasol
A _ 1.1- X11 fák lén

átveszek A m. kir. áll. táblán! 
csemetékért részére

minden mennyiségben

Kántor
' Egy nehéz príma

Batthányi a. 1.
TELEFON s 65

Széchenyi ucca i<
Eladó heremag

:szél

_ Ha Influenzája van, gondos­
kodjék arról is, hogy gyomra és belei 
a természetes »Ferenc József« keserű- 
víz használata által gyakran és alapo­
san kitisztassanak. Kérdezze meg or­
vosát.

•HM ayiPlH sz»vet
az összes divat színekben csak P 
Órákon belül ruháját a legdivatosabb fazon 
szerint clkéezitjtlk SWÄB DIVATHÄ2

Két lopás

_ Hirdetőink figyelmébe. Az Al­
földi Újság újévi, a szokottnál terjedel­
mesebb száma szombaton jelenik meg. 
Kéri ük ennélf ogva azokat, akik az ú j­
évi' számba hirdetést kívánnak feladni, 
szíveskedjenek a hirdetést fegj^bben 
ma, pénteken délig a kiadóhivatalba 
eljuttatni'.

_ a város megörökíti dr Csergő 
Károly érdemeit. A mai városi közgyű­
lésen a polgármester napirend előtt 
meg" fog emlékezni dr Csergő KároK 
alispán nyugaíomha vonuKsárót és ja­
vaslatot tesz, hogy dr Csergo Károly 
érdemeit örökítsék meg a közgyük 
jegyzőkönyvében.

_A Kereskedők Egyletének a Pe­
tőfi különtermében pénteken e*e 9 m a­
kor kezdődő szilveszteri tca-estjerc ked 
vés kartársainkat és az érdeklődőket 
ezúton hírlapi lag hívja meg a rendező 
bizottság, miután meghívókat nem bo­
csátottak ki. Jegy igény fis es as ztafren­
dé lés Kiss Sándor, Hoffmann Sandoi 
Virágos T. Ferenc,Tvafman és Vajda „ 
cégeimé, eszffizölhetö. Az egyszeruse- 
ereiben is hangulatos, családias jeffegu. 
kellemes meglepetésekben g^dag tea- 
estély iránt osztatlan érdeklődés nyílva- j 
nut meg. >

_ A téli leltári kiárusítás. A sze- ( 
gedi kereskedelmi és iparkamara a ré­
szére biztosított törvényes felhatalma­
zás alapján az 1938. évi teli szezonvt^, 
leltári kiárusítás idejét Szentesre ísj.- 
nuár 23 és február ;-c kozott altapi
tóttá meg.

_ A Kaszinó elnöksége Szilveszter 
estéjét az újólag festett és felszere t 
nao-vterem megnyitásává! egybekap- Sva .társas fa,-sorával ünnepi. ■»<*• 
A vacsora kezdete este 8 makor. Az 
<D esztendőt dr K Nagy Sándor po - 
gá,mester, a Kaszinó alelnoke búcsúz­
tatja. Az estélyen tánc, tombola és ma 
fac sorsolás is lesz.

- Iparügy. Lázár Erzsébet Jókai
ucca 156; lemondott a szatocskereskc- 
désro jogosító iparengedefve gyakor­
lásáról.

— A vakbélgyulladás veszélye el­
leni védekezés egyik hatásos módszere 
abban áll, hogv az ember a be mt h ^ 
tenként legalább egyszer a mmeszet^, 
»Ferenc József« keseruvrz/tl ^
éhgyomorra egy poharial alaP 
kitisztítja. Kérdezze meg orvosat-

__ A karácsonyi színházi premi­
erekről most számol Le a íSzmbazi K «- 
uj száma, rengeteg képpel, Bethlen 
Margit grófnő ragyogó cikkével. - h 
a legérdekesebb, legsikeresebb jelene­
tekéit Angelo fotográfiáit. Darabme 
léklet- a »Mindörökké« cumi nagys -
fcerü drama, kottamelléklet: »Légy éle­
tem és halilom« cirnu tangó. A Szírt 
házi Elet ára 6o fillér, előfizetési dija

7 szám.
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Ma Szilveszter-est a Gazdirági 
Egyesületben vacsorával és tánccal. 
Kezdete este 8 órakor.

— 12 fillér nem nagy összeg. —
Ennyibe kerül egy Aspirin tabletta es 
sokszor már ennyi is eleg, hogy fej­
fájásától megszabaduljon, vagy meg­
hűlésnél nagyobb bajnak elejei vegye. 
Doboz 20 tablettával csak i.8o P. 
Aspirin csak a »Bayer« kereszttel va­
lódi.

A nagynyomási és határszéli ol­
vasókör ma, Szilveszter estéjen tánc­
mulatságot rendez. Belépődíj szemé­
lyenként 8o fillér. Szives pártfogást kér 
a vendéglős.

Tegnap két lopást jelentettek a 
rendőrségen. Boros Lajos Pöltenberg 
Ernő ucca 14 szám alatt lakó géplaka­
tos azt panaszolta a rendőrségen, hogv 
bekerítetten helyen tevő cséplőgépen-ek 
szerszámkocsijából ismeretlen tettes 
egy francia rendszerű satut ellopott, 
amelynek 3; pengő volt az értéke

A másik feljelentést Fridnch le­
lenc szivattyúié lepi gép; sz tette a rend­
őrségen, aki elmondotta, hogy a Kra- 
usz-telep előtt álló kocsijáról ismeretlen 
tettes lelopott egy hátizsákot, amelyben 
egy ötkilós kenyér és egy bevásárlási 
könyv volt. Az egésznek az értéke húsz
penger rend6rsé feljelentés
ügyében megindította a nyomozást.

pelyva, hereszéna 
Alsórét 61 alatt B

Berekháti rakodó 
eladó; értekezni 1(
szám alatt.
4 darab 4 hónapos 

»37 szám alatt Ar 
szőlők alatt. ...
Felsőpárti rakodótt I n ----------

ítés van eladó; egy 
kilós.
1ÖH20 liter“ tejet k
va január i-rc, N. 
ucca 1_______

árs.tsvacsorával 1
' ter-est lesz Molnár 
! Íren.
- Egy jókarban fevöl 
gép eladó Bartha I

Újévi választási ma 
bonként is eladó fi 
zódni Kristó N. H

Heav ulivesxter est
a* Ökrös-vendéglőben.

Vacsora jeggyel malacot nyerhet.
Ingyen jé zene.

Szíves pártfogást kér » vendéglős.

Friss istállótrágyái 
' ala“1

üwácsMii, Utol tmm
fentés kalácsot hófekérMB,-Ízletes, táp­
láló kenyeret csak a

Sséfcelv malom
lisztjéből süthet. Újonnan átalakitolt’gőz- 
malmunk a vidék egyik legtökéletesebb 
üzeme A háziasszonyok büszkesége min­
den őrleményünk. Búzájából sok lisztet, 
kevés korpát őriünk ki Lisztünk kenyér­
sütésnél a legnagyobb százalékban sza­
porít. Kiszolgálásunk pontos, előzékeny, 
gyors és lelkiismeretes. Győződjék meg 
egy őrléssel malmunk munkájáról, csak 
öröme és haszna lesz belőle.

További szives pártfogást kér

Székely Gőzmalom
bérlője

Ifj. Szonda Lajos______

Évvégi és újévi 
istentiszteletek

I fagyos utón 
lábát törte egy 16
A szctevém! utón tegnap reggel 

két lovas kocsi haladt beleié a varosba. 
MiskoJczi Lajos kistőkei gazdálkodó 
hajtotta a lovakat. A lovakon nyal t p.n- 
kó volt, a felfagyott utón igen nehezen 
tudtak járni, meg-megcsúsztak es csak

A református egyházban 
A nagytemplomban

Esztendő utolsó napján délután két 
órakor prédikál Böszörményi Jenő.

Uj esztendő első napján délelőtt tíz 
órakor és délután két órakor prédikál
Böszörményi fenő. Január másodikén
délelőtt ti/, órakor és délután két óra­
kor prédikál Sebestyén Béla.

A telsőpárti templomban
Esztendő utolsó napján délután ot 

órakor prédikál Güicze Antal.
Ujesztendő első napján délelolt ki 

lene órakor prédikál G.üicze Antal, dél­
után öt órakor prédikál itj-Vecsen La­
jos Január másodlkán délelőtt kilenc 
órakor prédikál Böszörményi Ede. dél­
után öt órakor prédikál Uihcze Antal.

A kistőkei állami elemi iskolában
Ujesztendő első napján délután két 

órakor prédikál Güicze Antal.
—o—

A katolikus egyházban
December 31-én

A piéivánia temulomhan pénteken 
délután

lUUUlK |dim, “ - ,11akinnaf, fássáu tudtak huzni a k
koncával megrakott kocsit.

Az egvik utkanyarban egy szembe­
haladó teherautót került a ko­
csi túlságosan lekam amdtak a lovak 
az 'ut szélére, az egyik ló .nagyot csú­
szott és efesett. Abban a julíanatbanj 

I eltört a jobb első lába.
Miskoíczi Lajos megpróbálta talp­

raállítani a szerencsétlenül járt allato , 
akkor még nem tudta, hogy hiba tö­
rött. A szegény Itó természetesen nein 
tudott talpraálíani s a gazda is rajolt 
később, hogy lovának eltört a laba

A súlyosan sérült fovat otthagyja 
az utóm egy lóval bejött a városba és 

íseojtség után nézett. Visszamentek a 
baleset színhelyére, kocsira emeltek a 
vergődő állatot és bazavittek a tanyaba.

* \ töröttlábu fovat kiirtottak, bo­
rét lenyúzták és így mégis meg­
térült a gazdának a jó lóból egy tore 
(féknvt érték.

ucca 3 szám alatt _ 
Vaseszterga munkák 
Ivek készítése, keré 
zőgazdasági gépek 
mellett Győri lakat
roíL____________ 1
Szilveszterkor vacs 
vendéglőben. Me' 
tészta, félliter bor 
Cselédemberekre 
rekre mosást válla
ucca 3.__________
S/.aráz türészpor hű 
mennyiségben kap’1 
Gr. Tisza István_ 
Női zenekar a Szilt 
Minden este han^ 
vacsora Szilveszter 
tős pogácsa 57 fi
hangversenyez.___J

I Kedvező én vásárolni 
bet varrógépet, íróg 
gépraktáman. Uj v 
Írógép 160 pengő. 
Eladók szánkók,
kerékpárvázak, alk 
ócskavasat veszek, 
malom mellett

plébánia templomban péti te 
cteiutait 5 órakor lesz a Ii a fa a das; szent- 
beszédet mond dr Miskolrzy Jenő papai 
prelátus, apatpléhános.

A kapucinus atyáknál pénteken es- 
órakor lesz a hálaadas, a korházi

Ha jó és pontos 
jón és javíttasson J 
suth ucca 28 szám 
Lakását szépre és 
forduljon bizalom 
szobafestőhöz Borza

Halló! Kiss Gusztá 
82 szám alatt egv pc

te 6kájiofnában 7'órakor: a fábiánscbestyé 
ni templomban pedig 5 órakor lesz az 
ünnepélyes hálaadás.

Újév napján
A plébánia templomban 8, 9 és fél 

,2 órakor csendes szentmisék, i0 óra­
kor szentbeszéd és főpapi nagymise, 
délután fél 3 órakor Irtania.

A kapucinus atyáknál reggel 8 es 
0 órakor fesznek a szentmisék, del

Elsőrendű magadtól
' Lnrr ÁKíIVaI/és mling óborok 

< rétiként is kapható
... t » r,,.A«H 'O lOtti ca 41 szánt alattt_
E kőkézből legolcsoljl
ágylepedő, tövülközj

Divatos rabokat W
Bncsdnv

wam—^^SSESSSESL

irtán 3 órakor litánia; a kórházi kápol­
nában reggel 7 órakor szentmise, dél­
után 3 órakor litánia; 1 áh,ansebesi,én­
ben délelőtt fél i0 órakor lesz a szent­
mise. litánia jiedig a szokott időben. 

—o—•
Az evangélikus egyházban

\v. evangélikus tempfomban az óév 
estr hálaadó istentisztelet december lm 
3i -én délután 5 órakor, az újévi kö­
nyörgő istentisztelet úrvacsora osztas­
sál január .-én délelőtt .0 orakor fesz.

nemű Montalron mi|
j logh ucca 2.__

Nagy családot 1 resti 
azonnali belépésreelll 
Antal Fábrán, H
EÍadóá darab tizhf
sertés 1 isza István!

Újévre választási nv 
adók liékédi telepei 
roly ucca 8 alatt. I

Tűzifa ■*•***•
Zsoldosé fcy dl

Egy könnyű száiiM 
Szíjártó Sz. Antai 
Széchenyi ucca 67 
Á kántorhalmi csaj. 
estéjén bál lesz Bell 
mélyenként. 
Traktor-ekék 3 -5- 
és Bacher-féle ekék 
du gépműhely.
Akar ízletes, tápfáh' I 
se fel Oláh sütödéiéi] 
alatt. Megrendelést

...'■


